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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Primeiro 
Período Anual, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, 
da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 1º de fevereiro de 2017, 
sob a Presidência do Vereador Mário Anderson. 

 
Ao 1º dia do mês de fevereiro de 2017, às 10 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho -PE, presentes os Senhores Vereadores: 
Amaro Honorato da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite, Gessé 
Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo 
Santos, José Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior, 
Labreildes dos Santos Inácio, Neemias José Silva, Mário Anderson da Silva 
Barreto, Neemias José Silva, Ricardo do Carneiro da Silva, Ronaldo Francisco 
dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto se reuniram solenemente na Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho. Em seguida o Presidente declara abertos os 
Trabalhos Legislativos desta Casa Parlamentar Municipal, do ano de 2017, e 
convida o Vereador César Paiva para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. 
Também compuseram a Mesa o Secretário de Governo da Prefeitura Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho, Sr. Paulo Farias, neste ato representando o Chefe do 
Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Sr. Lula Cabral, e o Superintendente de 
Articulação Política, Sr. Elvis Plínio. O Presidente abriu a palavra e se inscreveram 
os seguintes parlamentares: Vereador Labreildes Santos, Irmão Del, que agradece a 
Deus e ao povo do Cabo o mandato que recebeu; Vereador José Feliciano, 
Cianinho, que afirma estar no 4º mandato representando o povo, e que renova o 
compromisso com o povo deixando o gabinete de portas abertas, também declara 
estar na base do governo; Vereador Jefferson Marcos, que lembra estar tentando 
chegar à Casa Vicente Mendes há 12 anos, tendo iniciado sua vida pública no 
movimento estudantil, e anuncia que vai realizar a plenária popular nos dias 17 e 18 
de fevereiro, também diz que vai buscar sabedoria para o primeiro mandato; 
Vereador José de Arimatéia, que agradece a responsabilidade de fiscalizar e 
representar a população, afirma que a cidade sofre no social e que apesar de ser 
rica no PIB é pobre na renda per capita do povo; Vereador Ricardo Carneiro, 
Ricardinho, que lembra está no seu terceiro mandato para defender o interesse 
público, e dar visibilidade ao Poder Legislativo, solicita que esta Casa passe a 
realizar sessões plenárias à noite e que as sessões sejam transmitida em rádio; 
Vereador Flávio Átila, Flávio do Fórum, que afirma lutar pelo sonho de ser Vereador 
há 8 anos, diz que tem o sonho de discutir com a sociedade, lembra que ser 
Vereador neste momento é crítico, pois, existe uma crise ética, moral e econômica, 
mas ama esta cidade e vai lutar pra ajudar a cidade que tem uma parcela da 
juventude na droga, e agrade a Deus esse momento. O Presidente passa a palavra 
ao Secretário de Governo, Sr. Paulo Farias que afirma se sentir em casa, pois, foi 
procurador da Câmara de Vereadores por mais de 3 anos, e agradece por isso, 
também parabeniza os Vereadores eleitos, e diz que prestigia o Poder Legislativo, 
informa que o prefeito Lula Cabral não se faz presente por ter uma agenda inadiável 
em Brasília, defende que os poderes devem ser autônomos e independentes, fala 
que o Poder Legislativo é o mais importante e o mais prazeroso de exercer, pois o 
mesmo é o porta-voz da sociedade, afirma o governo vai representar o contraditório, 
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e que os gabinetes do Poder Executivo sempre estarão de portas abertas, lembra 
que a oposição é importante para que se possa saber aonde não se erra, defende 
que o que une é mais forte que o que separa, pois existe um propósito único, 
melhorar as condições da vida do povo, e que o contraditório deve ser aceito, pois a 
primazia é o interesse público, e lembra que o que mais tem afligido o povo é a não 
distribuição da água, e afirma que o prefeito vai fazer história no Município com o 
antes e depois da Compesa, pois vai municipalizar a água e romper o contrato com 
a Compesa, vai também romper contrato com a PPP de esgoto, pois o que está em 
jogo é o bem estar do povo do Cabo, reforça que o Cabo vai viver um novo tempo, 
também pede paciência ao povo do Cabo, e afirma que a cidade passará por 
grandes transformações. O Presidente informa a presença do Vice-Prefeito Keko do 
Armazém, convidando-o para compor a Mesa, e passa a palavra ao Vereador 
Ronaldo Santos, que agradece a oportunidade de estar aqui, principalmente, frente 
às grandes dificuldades que enfrentou, afirma que milita na sociedade civil há mais 
de 20 anos, lembra, também as dificuldades enfrentadas como Secretário de 
Programas Sociais em uma época de crise, reforça que tem a consciência tranquila 
dos trabalhos desenvolvidos e reafirma seu compromisso, principalmente com a 
população carente, declara que se está em uma nova era política e que vai fiscalizar 
com responsabilidade, unindo forças. O Presidente passa a palavra ao Vice-Prefeito, 
Keko do Armazém que lembra ter passado oito anos neste Poder Legislativo e 
defende que atender os pleitos do Vereador é atender os anseios da sociedade. O 
Presidente agradece a missão de conduzir, novamente, o Poder Legislativo, e afirma 
que vai reinventar, reciclar e renovar as práticas políticas. A seguir, o Presidente 
agradece a presença de todos, encerra a Sessão Solene e convoca para a Primeira 
Sessão Ordinária no dia 7 de fevereiro do presente ano, às 10 horas, do que para 
constar e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos Vereadores presentes à 
Sessão Solene. 
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